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スマホ・タブレット接続の仕方

お願い

スマホ・タブレット等で視聴する場合、Teamsアプリが必要と
なります。また、インターネット接続に際し、通信制限等があ
ると視聴できない可能性がありますので、ご注意願います。

※あくまでも目安ですが、1時間動画視聴でおおよそ1.5～2GB
を使用するようです。
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事前接続テスト

手順①

Teamsアプリの取得（インストール）を実施する。

iPhone/iPadの場合はApple Storeから、Androidの場合
はPlayストア（GooglePlay）から）無料でダウンロー
ドできます。但し、データ通信に伴う料金は発生し
ますので、wifi環境の整った状態で行うことを推奨
致します。

iPhone/iPadの場合

Googleも基本的にplayストア
から同じような作業となり
ます。
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手順②

学校HPより、お申込み頂いたメールの宛先へ、下記
文章の記載されたメールを送っておりますので、こ
ちらの“今すぐ会議に参加する”をクリックしてくだ
さい。

Microsoft Teams ヘルプが必要ですか?

今すぐ会議に参加する

会議 ID: 

パスコード: 
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手順③
クリックした後、下記画面になりますので、“Teams”
で開きますか？のところを“開く”で選択
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手順④
クリックした後、下記画面が表示されたら“ゲストと
して参加”をクリックしてください。
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手順⑤
下記画面が表示されたら“Teamsにアクセス許可が必要
です”を“設定”でクリックしてください。
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手順⑥
下記画面が表示されたら設定完了です。
※真ん中“こんにちは〇〇さん”と表示されます。



Alliance Internal

手順⑦
Temsの映っているイメージは下記画面のような感じ
になります。ここまで出来ればテストOKです。
※画面はスマホの設定を横向きにしています。

式典当日は手順②の
メールから同様にご
入室となります。
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手順⑧
卒業式終了後は右上の“退出”をクリックしてください。
万一、接続が途中で途切れても、再度手順②から実
施頂ければ再入室できます。
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